
2006年度後期 授業アンケート集計結果(科目分野別)

1 使用した教科書（使用した場合） 31.8%     41.4%     22.6%     3.4%       0.8%       298

2 教員の声は、聞き取れた 48.8%     38.6%     8.2%       4.2%       0.3%       26

3 板書の分かりやすさ 21.1%     35.6%     35.9%     6.3%       1.1%       143

4 ＯＨＰなどのＡＶ教材 28.5%     33.4%     36.1%     1.4%       0.6%       386

5 プリントなどの補助教材 34.9%     44.0%     19.7%     1.1%       0.3%       133

6 授業は、講義概要に沿っていた 46.0%     42.9%     10.1%     0.7%       0.2%       29

7 授業の開始・終了時間 51.7%     41.0%     5.9%       1.1%       0.2%       25

8 教員の学生に対する言葉づかい 51.2%     40.4%     7.1%       0.8%       0.4%       27

9 授業中の学生の私語 29.4%     45.4%     18.8%     5.0%       1.4%       29

10 自発的な予習・復習 16.7%     34.7%     29.6%     8.7%       10.3%     43

11 教員からの指示による予習・復習 23.4%     38.8%     28.5%     4.5%       4.8%       94

12 授業に欠席した回数 29.2%     25.5%     25.0%     12.5%     7.8%       49

13 総合的に判断して、この授業に満足しましたか 29.2%     47.4%     17.5%     4.7%       1.1%       137

14 この授業を、他の学生が履修することを薦めますか 31.6%     41.7%     21.3%     4.2%       1.3%       195 3.98
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